



出行

明起

再开一条三桥公交线
快报讯(通讯员 黄敬民
记者 鲍铭东)记者从南京中北浦口客运公司获悉,明起再开一条经过三桥的公交线,以弥补雨石线、雨乌线的不足。

据介绍,周五将开通的公交线是从雨花台南门到桥林的,其中桥林的发车时间为6:45—16:00,雨花台南大门的发车时间为7:40—17:25。从桥林出发沿途停靠花、高旺、安德门、雨花台南大门等站。该线路票价2元起步,全程5元。

东航老人票打4.4折

快报讯(通讯员 唐飞
郑心宇 记者 毛丽萍)近日,记者从东航江苏公司获悉,从4月20日起,东航江苏公司老人票将由原来的5折降为4.4折。届时,年满60周岁的男性旅客,年满55周岁的女性旅客,可凭身份证件原件、老年证原件前往东航江苏公司直属售票处,购买国内航线经济舱,票价享受4.4折的优惠。

专业健康除痘 百城千店连锁

粉刺·痤疮

(每天前10名打进电话者 免费治疗2次)

苗老祖中国专业除痘连锁

传承百年除痘秘方,集苗族珍稀草本精华,专业权威、
快速安全除痘不留痕,百城千店连锁,百万治愈患者,
疗效有保证。

粉刺·痤疮 青春痘·痘印·痘坑·毛孔粗大
电话:025-85271909

地址:新街口步行街正洪大厦13楼1301室

首家中医头痛门诊开设

时间:每周五;地点:南京市中医院

快报讯(通讯员 李珊 记者
刘峻)看头痛以后有专门的中医
门诊了!昨天,记者从南京市中医院
获悉,从本周开始,该院将在每
周五开设头痛门诊。看头痛的病
人,就诊起来更方便了。

专家告诉记者,从表面上看,
很多头痛发病似乎很奇怪。
54岁的杨女士就被莫名其妙的
头痛折磨得痛苦不堪,她坐火车来
南京探亲,刚出站就发现手机和钱包没
有了,急得六神无主的她突然眼睛就看不清
了,瘫倒在地,脑袋里仿佛有个锤子不停地敲。
医生检查时发现,头痛却是从颈部“蔓延”
的,诊断为颈源性头痛。医生在三个穴位扎针,杨女士的头痛

很快消失。专家说,有近八成的
头痛病人,病根出在颈子上,也
就是颈源性头痛。

但是,有些头痛的临床症状
也和颈源性头痛极为相似,鉴别
起来非常困难,因此需要由富有
经验的专科医生来诊断。

南京市中医院脑科赵杨主
任介绍说,由于脑科范围很广,
往往在门诊治疗上,无法更好地
为患者服务,头痛专科门诊不仅
使就诊人群范围缩小,在治疗上
也更加规范。头痛症状轻、病史
短的患者,可经过休息、姿势调
整、颈椎牵引等物理治疗缓解病
痛;较重者可在头痛科进行中医
综合治疗,如多针浮刺法、穴位
注射疗法、配合中药内服等。

招聘

周六山西路广场
有大型招聘会

快报讯(记者 项凤华)本
周六上午,鼓楼区劳动和社会
保障局、鼓楼区工商分局将在
山西路市民广场联合举办大型
综合招聘会,届时有苏宁电器、
五星电器、苏果超市、金鹰天地
购物中心、肯德基、深圳发展银行
等120家用人单位提供就业
岗位近5000个,大中专毕业生、下岗失业人
员、外来务工人员可免费应聘。

未就业毕业生
周六可参加见习洽谈会

快报讯(记者 项凤华)记者昨天从南
京市毕业生就业指导服务中心获悉,4月
25日(周六)将举办第二场“2009年南京
市未就业毕业生见习实训计划供需洽谈会”,
目前已有苏宁电器股份有限公司、南京
朗驰集团有限公司、江苏先声药业有限公司、
乐金电子(南京)等离子有限公司等80多
家企业参会,提供近800个见习实训岗位。

凡年龄在26周岁以下,持有《就业登
记证》或《高校毕业生推荐表》的南京籍未
就业大中专毕业生(高淳、溧水县和江宁
区、原江浦县、原六合县的生源除外)都可
参与见习实训计划。参加见习实训的毕业生
在岗培训期间享受政府给予每月510元的
生活费补贴和商业综合保险费补贴。



健康

本周六
有健康公益讲座

春天天气多变,最容易引
发感冒、气管炎、肺炎等呼吸
道传染病。

据南京市中医院大内科主任
张钟爱介绍,春季呼吸道疾病常
见的有感冒、流行性脑膜炎、水痘、腮腺炎等,这些疾
病的早期都表现为发热和感
冒的症状,随着病情的发展
才出现所患疾病的特有症状。
而且呼吸道疾病的传播特点